



У Львові відбулось нагородження переможців «Динаміади-2021»

Спортсмени Львівського державного університету внутрішніх справ увійшли до числа кращих за підсумками «Динаміади-2021». Команда вишу виборола третє місце цих змагань та отримала першість у спартакіаді «Здоров'я».

Нагородження переможців відбувалося днями у Львові, під час позачергової конференції обласної організації ФСТ «Динамо».

Серед провідних спортс-



менів товариства було відзначено викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки факультету № 2 ЛьвДУВС Михайла Домінюка, який є чемпіоном світу та Європи з гирьового спорту, а також Заслуженим майстром спорту України.

Під час конференції обрали нового голову обласного осередку товариства – його очолив начальник Головного управління поліції Львівщини Олександр Шляховський.

Галина Лемішко,
світлини авторки

Науковці та практики обговорили проблеми захисту прав і свобод людини в умовах воєнного стану

У Львівському державному університеті внутрішніх справ відбувся науковий семінар «Конституційні права і свободи людини та громадянина в умовах воєнного стану». Співорганізатором заходу стала Львівська лабораторія прав людини і громадянина Науково-дослідного інституту державного будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових наук України. Подія проходила онлайн на платформі ZOOM.

Із вітальним словом до учасників семінару звернулася проректорка ЛьвДУВС Ольга Балинська.

«Коли ми планували цей захід, не могли передбачити, що проблема конститу-

ційних прав і свобод людини буде настільки гострою для України. Конституція гарантує нам законні інтереси і, водночас, обумовлює, що у час війни ці права і свободи можуть бути обмежені. Звичайно

не всі, а ті, які торкаються цілісності держави. Вірю, що незабаром у нашій країні запанує мир. І вже на вільній від агресора землі ми зможемо забезпечити права і свободи не лише своїм громадянам, а й гостям з країн усього світу», – наголосила Ольга Михайлівна.

Науковці та практики обговорили особливості реалізації конституційних прав і свобод людини та громадянина в умовах воєнного стану, їхні обов'язки. Йшлося також про гарантії забезпечення прав дитини під час війни.

Зокрема, про удосконалення системи

конституційних прав та свобод як передумови набуття Україною статусу кандидата в члени ЄС розповів Святослав Добрянський, провідний науковий співробітник Львівської лабораторії прав людини і громадянина НДІ державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України.

Петро Рабінович, завідувач цієї ж установи, виступив із темою «Діяльність Організації Об'єднаних Націй у протидії військовій агресії РФ проти України».

Продовження на стор. 2

Науковці та практики обговорили проблеми захисту прав і свобод людини в умовах воєнного стану

Закінчення. Початок на стор. 1

Наступним доповідачем став Владислав Карелін, викладач кафедри правового забезпечення Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Він описав присутнім міжнародний досвід діяльності військової поліції.

Із презентацією про об'єкти та предмети громадського контролю виступила Ірина Шопіна, професорка кафедри адміністративно-правових дисциплін ЛьвДУВС.

Як знайти баланс між публічним інтересом та індивідуальними правами в умовах воєнного часу – розповіла Андріана Бадида, доцентка кафедри теорії та історії держави і права Ужгородського національного університету.

«Питання реалізації конституційного права на професійну

правничу допомогу у кримінальному провадженні в умовах воєнного стану» – із такою доповіддю виступила Ірина Гловюк, професорка кафедри кримінально-правових дисциплін Інститут права ЛьвДУВС.

Насамкінець Інна Остапенко, доцентка кафедри правового забезпечення військового факультету фінансів і права Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка, ознайомила колег з інформаційно-правовими аспектами стратегічних наративів в умовах повномасштабної російської агресії.

Відзначимо, що до участі в семінарі долучилися представники



Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, Національного університету оборони України імені Івана Черняховського, Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Міжрегіо-

нальної академії управління персоналом, Львівського національного університету імені Івана Франка, Національного університету «Львівська політехніка», Львівського університету бізнесу та права, Навчально-наукового інституту права імені князя Володимира Великого, Національного університету кораблебуду-

вання, Ужгородського національного університету, Львівської лабораторії прав людини і громадянина НДІ державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України, а також ЛьвДУВС.

Марта Петрів,
світлина авторки

Фахівець КМЄС провів для курсантів вебінар про правоохоронну діяльність, керовану аналітикою

Експерт з питань спеціалізованих правоохоронних органів КМЄС розповів про правоохоронну діяльність, керовану аналітикою (Intelligence Led Policing) та її інформаційну складову.

Здобувачі дізнались про особливості кримінального аналізу, його ключову роль в моделі ILP.

Під час зустрічі обговорили вплив інформації та аналізу на підвищення якості і ефективності управлінського процесу у розслідуваннях злочинів. Також йшло-

ся про універсальність та гнучкість моделі ILP.

Експерт наголошував на важливості захисту персональних даних в роботі з інформацією та гармонізації відповідного законодавства з європейськими нормами.

«Правоохоронна діяльність, керована аналітикою, дає можливість бачити цілісну картину злочинності та загроз у реальному часі. Аналіз та якісна інтерпретація даних з відкритих джерел, баз даних та інших ресурсів дозволяє направляти ресурси правоохоронних органів у необхідний керунок.

У цьому ключовим є аналіз ризиків та загроз. Україна застосовує найкращі практики ЄС та імплементує так званий звіт з аналізу загроз тяжкої та організованої злочинності (SOCTA) до національної правоохоронної моделі, що, відповідно, допоможе у вдосконаленні розподілу ресурсів, сил та засобів», – відзначив представник Місії.

Марія-Катерина Винарчик,
світлина авторки





Працівники кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету № 3 ЛьвДУВС провели практичне заняття із загоном оперативного реагування.

Курсанти відпрацьовували тактику дій поліцейських при забезпеченні публічної безпеки та порядку по охороні об'єктів і території університету.

годин починаються незворотні процеси, адже тканини не насичуються киснем. В клітинах накопичуються продукти розпаду, які, після зняття

зауважив, що всі бинти, призначені для цієї процедури, просочені гемостатичними речовинами, які допомагають призупинити потік крові. Юрій Йосипів підкреслив, що тампонувати категорично не можна на порожнистих частинах тіла.

Юнаки та дівчата дізналися, в яких випадках необхідно робити пальцеве притискання



Для курсантів провели тактико-спеціальні навчання та заняття з домедичної допомоги

Під час заняття присутні також проаналізували перелік ушкоджень, які можуть отримати працівники поліції під час охорони публічного порядку. Після цього завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки Юрій Йосипів продемонстрував набір індивідуальної аптечки за взірцем НАТО, яку використовують Збройні Сили України та Національна поліція.

Він детально описав курсантам правила користування перев'язувальним биндом, еластичним бинтом, турнікетом, компресом для тампонади рани, термопокривалом, плівкою-клапаном для вентиляції легень та іншими засобами.

«Турнікет повинен бути якісним, – наголосив Юрій Йосипів. – Його рекомендують накладати до півтори години. Після двох-двох з половиною



турнікету, розповсюджуються по всьому організму. Через це в людини можуть початися марення, піднятися температура, а у підсумку – наступити смерть».

Завідувач кафедри продемонстрував, як правильно робити тампонаду рани. Він

великих судин для зупинки кровотечі та почули про важливість використання одноразових рукавичок при наданні першої домедичної допомоги.

Вихованці ЛьвДУВС також побачили, як виглядає кровоспинний засіб «Celox-A Applicator».



«Це шприц, всередині якого є спеціальні гранули. Вони вводяться безпосередньо до місця кровотечі та миттєво розбухають. Таким чином відбувається зупинка крові», – пояснив Юрій Йосипів.

Насамкінець працівник вишу розвінчав міф про те, що рану

від опіків потрібно змащувати кисломолочними продуктами чи кремами. Адже вони забивають пори і сприяють утворенню на поверхні шкіри шкідливих бактерій.

Марта Петрів,
світлина авторки

Майбутнім рятувальникам розповіли про небезпеку саморобних вибухових пристроїв



Викладач циклу загальноправових дисциплін Західноукраїнського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції» ЛьвДУВС Володимир Мороз завітав до Львівського державного університету безпеки життєдіяльності. Разом із заступником начальника кафедри цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів Віктором Ковальчуком, він провів відкрите заняття для майбутніх рятувальників.

«Під час зустрічі йшлося про тему мінної безпеки. Розглянули приклади сучасних вибухонебезпечних предметів, алгоритм дій поліцейських та рятувальників у випадку їх виявлення. У час повномасштабної війни росії проти України такі прилади зустрічаються все частіше. Тому наші фахівці мають знати про них якомо-

га більше», – відзначив Володимир Мороз.

Під час заняття йшлося про типи вибухових пристроїв, зокрема, й саморобну вибухівку. Фахівці також розповіли про особливості протимінної діяльності в Україні у сучасних умовах.

Марія-Катерина Винарчик



Ректор ЛьвДУВС обговорив перспективи співпраці з американськими колегами

Під час онлайн-зустрічі йшлося про розвиток партнерства з коледжем Монро зі штату Нью-Йорк, впровадження програми академічної мобільності для студентів та науковців, а також реалізацію спільних проєктів.

Обговорення можливих напрямів співпраці стало темою першої зустрічі між закладами освіти з України та США.

Львівський державний університет внутрішніх справ презентували ректор вишу Роман Благута та працівники відділення міжнародної освітньої діяльності Василь Франчук і Оксана Москаль.

Очільник ЛьвДУВС Роман Благута під-

креслив, що університет прагне налагодити дружні взаємини з американськими колегами. Адже таке партнерство може стати початком нових проєктів у сфері освіти та науки.

Між університетом зі Львова та коледжем зі штату Нью-Йорк чимало спільного. Обидва виші готують правників, психологів та фахівців у галузі управління, активно впроваджують

інноваційні методи навчання та зацікавлені в обміні досвідом і напрацюваннями.

Під час онлайн-зустрічі кожен з учасників презентував свій заклад освіти, розповів про структуру, основні напрями діяльності, місію та бачення шляхів співпраці.

Віцепрезидент коледжу Еван Джером запропонував започаткувати програму студентського обміну, завдяки якій здобувачі з України зможуть впродовж семестру навчатися в американському виші, ознайомитися із роботою місцевої поліції, прокуратури та суду, а також вдосконалити свої знання

з англійської мови.

«Співпраця може стосуватися багатьох сфер. Наприклад, проведення онлайн-навчання, впровадження програми академічної мобільності для викладачів, налагодження комунікації між нашими студентами», – зазначив Еван Джером.

Під час наступної зустрічі представники ЛьвДУВС та коледжу Монро говоримуть про конкретні кроки для налагодження ефективного партнерства між закладами освіти та реалізації запропонованих ідей.

Галина Лемішко,
світлина
Марти Петрів

НАША ГОРДИСТЬ

Студентки ЛьвДУВС вибороли перемогу на щорічному конкурсі «Дембачення» у номінації «Пряма дія року»

Над проєктом працювали третьокурсниці Інституту права Софія Петрів, Софія Волкова та Валерія Яворська. Їх робота мала назву «Очищення і Озеленення Лісу (ООЛ)».



У всеукраїнській презентації брали участь команди студентів, які пройшли курс з громадянської освіти «Демократія: від теорії до практики». А після цього – створили та почали реалізацію власних проєктів.

Із чотирьохсот робіт до фіналу потрапили дванадцять. Презентації відбувалися у форматі пітчингу – кожна команда мала п'ять хвилин на те, щоби довести життєздатність, інноваційність та соціальну важливість своєї ідеї.

Тематикою робіт були питання війни, міграції, расизму, екології, сімейного насилля тощо.

Найкращі команди отримали сертифікати на підтримку подальшої проєктної діяльності у співробітництві з Міжнародною фундацією виборчих систем (IFES).

Максим Чухліб